

## Zápis z 14. schůze kolegia děkana konané dne 13. 3. 2024

v dolní zasedací místnosti budovy Ke Karlovu 3  
(akademický rok 2023/2024)

Přítomni: V. Dolejší, Z. Doležal, J. Franc, V. Kuboň, M. Kulich, M. Rokyta, J. Sgall,  
L. Skrbek, B. Svobodová, M. Žák  
jako hosté: P. Zakouřil (do 10:40), zástupkyně SKAS Arina Beck (do 11:20)

Zasedání bylo zahájeno v 9:00 hodin.

### A) PŘEDŘAZENÉ BODY

#### Tajemnice

- a) Bezpečnostní situace: o incidentu z 11. 3. 2024 (agresivní pohrůžce od vyděrače adresované několika českým vysokým školám) informoval zaměstnanec fakulty svým e-mailem děkan. Za důležité v krizových situacích považuje kontakty na tajemnici fakulty, a proto je ve svém pondělním e-mailu napsal. Byla vyzkoušena komunikace fakultního Krizového štábu, dále pí tajemnice 11. 3. v podvečer jednala s Bezpečnostním odborem RUK. KD vzalo získané poznatky na vědomí. Co se týká bezpečnostních instrukcí pro zaměstnance, bylo o ně rozšířeno periodické elektronické školení v BOZP (systém Moodle).

*Stalo se po KD: Na fakultním webu je nově zřízena tato stránka:*

<https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitri-zalezitosti/bezpecnost>

*Je přístupná zaměstnancům i studentům fakulty.*

#### Děkan

- b) KD vzalo na vědomí děkanovy informace o závěrech zasedání RKR UK konaného dne 11. 3. 2024. Materiály pro jednání měli členové kolegia k dispozici, včetně dodatečně zaslání ideového záměru nového vnitřního mzdového předpisu univerzity. (Připomínky k posledně jmenovanému dokumentu, hlavně ke sjednocení tarifních mezd, žádá JM dostat do 20. 3. 2024.) Financování velkých investičních akcí vyžaduje separátní diskusi. Další otázkou pro vedení fakulty je, zda žádat o půjčku z tzv. Mikuláše na opláštění další budovy v areálu Troja, resp. jaké jsou šance s žádostí uspět. Dále: v rámci celé UK započne diskuse o změně v koeficientech ekonomické náročnosti studia (KEN), která by měla mít vliv na rozpočty fakult v roce 2026 a letech dalších. Děkan má do zítřka navrhnout kontaktní osobu za MFF UK pro jednání o této problematice; patrně to bude proděkan pro koncepci studia. - Poklesu ve financování doktorského studia se týká bod sub B2i tohoto zápisu.

**Dr. P. Zakouřil**, koordinátor celofakultních aktivit IT a předseda Komise pro informační systémy a technologie (KIST)

- c) KD vzalo na vědomí podrobné zprávy o závěrech z jednání Celouniverzitního panelu pro IT (CePIT) dne 23. 1. 2024) a KIST dne 29. 2. 2024. Zápisy z obou zmíněných jednání byly k dispozici.

## B) K PROJEDNÁNÍ, KE SCHVÁLENÍ

### 1. VĚDA A ZAHRANIČNÍ STYKY

#### **Prod. Z. Doležal**

- a) Žádosti o projekty GAČR: KD projednalo postup pro schvalování těchto žádostí sekčními proděkami a vedoucími pracovišť, jak ho předem písemně předložil prod. Z. Doležal. Uzávěrka podání projektů připadá na 3. 4. 2024. Interní termín pro zaslání návrhů projektů ke kontrole na OGAP a pak k vyjádření vedoucím pracovišť: **26. 3. 2024**. Sekční proděkani budou mít na posouzení projektů dva dny, tzn. do 28. 3. 2024. Prod. J. Franc očekává, že ho předkladatelé projektů včas upozorní na své případné nároky na investiční nákupy.

#### **Prod. J. Sgall**

- b) Z iniciativy prof. J. Nešetřila se vedení fakulty připojilo k návrhu na udělení státního vyznamenání, medaile Za zásluhy, prof. Otakaru Borůvkovi, in memoriam. Návrh na státní vyznamenání podává Rada města Uherský Ostroh, při příležitosti 125. výročí narození svého významného rodáka. (Podrobné podklady byly k dispozici předem.)

### 2. STUDIJNÍ ZÁLEŽITOSTI

#### **Prod. V. Kuboň**

- a) KD probralo první verzi harmonogramu akademického roku 2024/2025, jak ji předložil prod. V. Kuboň formou návrhu opatření děkana, a doporučilo několik změn. Upravený návrh poslal děkan k vyjádření Studentské komory AS a současně požádal přítomnou reprezentantku SKAS, aby svým kolegyním a kolegům vyložila důvody úprav. Do doby, než RUK schválí termín pro zápisy předmětů, nelze harmonogram oficiálně vydat. Děkan proto doporučil zveřejnit návrh jako předběžný na fakultním webu, po březnovém zasedání fakultního AS.

*Stalo se po KD: Předběžný harmonogram byl zveřejněn na této adrese:*

<https://www.mff.cuni.cz/cs/studenti/harmonogram-ak-roku/harmonogram-2023-2024>

*Děkan na to upozornil všechny zaměstnance sekce a SKAS hromadným mailem ze dne 21. 3. 2024.*

- b) KD schválilo podání žádosti o akreditaci kursu „Základy programování“ v rámci programu mikrocertifikátů. Kurs se skládá ze tří standardních předmětů bakalářského programu Informatika o celkovém rozsahu 14 kreditů a navrhuje ho KSVI. Podrobnosti byly v materiálech.
- c) (Navazuje na bod 2ai zápisu z KD konaného 14. 2. 2024.) Z informatické sekce vzešel návrh na zvýšení poplatků za studium v anglickém jazyce, a sice na 4500/7200 EUR pro EU/non-EU. Poplatky se upravovaly v uplynulých letech takto:
- 2022/23: 84 000/140 000 Kč
  - 2023/24: 3 400/5 700 EUR
  - 2024/25: 4 000/6 800 EUR.

Kvůli zachování proporcionality zvyšování schválilo KD poplatky na akademický rok 2025/2026 ve výši **4200/7100 EUR**. Stalo se tak po relativně dlouhé diskusi, která se částečně odehrála již na minulém zasedání kolegia; prod. J. Franc nesouhlasil se zvýšením vůbec, protože ho nepovažoval za prospěšné fyzikální sekci.

- d) Požadavek z MŠMT, aby fakulta navrhla své zastoupení ve třech nových pracovních skupinách zřízených pro implementaci tzv. Kompetenčního rámce v rámci Reformy přípravy učitelů. E-mail od ministerského rady Mgr. Matouše Bořkovce byl mezi materiály. Jde o tyto pracovní skupiny (PS):

PS k bezpečnému prostředí pro učení.

PS k formativnímu hodnocení a responzivní výuce.

PS k sebepojetí učitele.

Do 21. 3. 2024 má fakulta nahlásit své nominace. Děkan požádal studijní proděkany, aby se pokusili pro tento zajímavý úkol získat někoho z didaktických pracovišť. Současně zjistit u pror. Martínkové, zda bude mít svého zástupce v PS univerzita jako taková; v kladném případě by to MFF UK považovala za zcela postačující.

*Stalo se po KD: Pror. M. Martínková se ujala koordinace nominací za UK a zároveň domluvila prodloužení termínu do **28. 3. 2024**. Také požádala fakulty o návrhy.*

#### **Děkan**

- e) Hodnocení studijních plánů (SP) v roce 2024: KD vzalo bez námitek na vědomí obsah e-mailu z Odboru kvality vzdělávací činnosti a akreditací RUK, sdělující seznam SP vybraných k evaluaci.

#### **Prod. M. Kulich**

- f) Na promoci absolventů doktorského studia v pátek 10. května od 12:00 v Karolinu zastane roli děkana osobně děkan.
- g) Výbor pro přípravu kursů pedagogických kompetencí připravil návrh koncepce kursu, který bude předložen rektorce UK prostřednictvím Paedagogia ke schválení. Garantkou kursu bude RNDr. Kristýna Kuncová, Ph.D. Výbor se bude po zbytek letního semestru nadále scházet, aby rozpracoval dodatečné detaily provádění kursu, které nejsou zahrnuty v akreditačním formuláři. Počítá se s pilotním během těchto kursů od 1. 1. 2025; povinnost absolvovat kurs se bude týkat pedagogických pracovníků, kteří nastoupí na fakultu po 1. 1. 2025. KD koncepci kursu podpořilo a doporučilo odeslat ji na RUK. Současně doporučilo vydělit ve fakultním rozpočtu na rok 2025 finance na tuto aktivitu, na náklady spojené s činností virtuálního centra pro podporu výuky.
- h) Vzhledem k výši příspěvku 58,5 mil. Kč v roce 2024 na doktorandská stipendia je třeba začít rozvažovat nad podmínkami přijímacího řízení a jejich vlivem na počet přijatých doktorandů. V roce 2023 vydala MFF UK na doktorandská stipendia celkem 68,7 mil. Kč, z toho příspěvek činil 62 mil. Kč. Podle propočtů prod. Kulicha (byly k dispozici mezi materiály) by snížený příspěvek v budoucích letech stačil tehdy, pokud by se ke studiu zapisovalo zhruba 100 studentů ročně. Při větším počtu studentů by fakulta musela doktorské studium výrazně dotovat, a to i tehdy,

kdyby nedošlo k žádné další změně podmínek financování doktorandů. Během přijímacího řízení pro příští rok by bylo možné uplatnit následující reakci:

- zpřísnit posuzování žádostí o odpuštění odborné přijímací zkoušky nebo přijímací zkoušky z angličtiny;
- vyzvat oborové rady ke zpřísnění požadavků u odborné přijímací zkoušky.

Od října 2024 začít využívat možnost snižování stipendií prezenčním studentům hodnoceným stupněm "B". Od roku 2025 pak zvážit zpřísnění podmínek přijímacího řízení, zejména možností pro odpuštění přijímací zkoušky. Cílem těchto změn nemá být snižování počtu doktorandů za každou cenu, ale efektivnější výběr těch nejlepších uchazečů. děkan zmínil, že o změně toku finančního příspěvku z MŠMT debatoval s pány prorektory J. Fontanou a L. Křišťoufkem. Prod. J. Sgall by pro regulaci počtu studentů nevolil metodu zpřísnování zkoušek, rozhodně ne v případě zkoušky z anglického jazyka. Za mnohem vhodnější považuje ekonomickou motivaci. Finanční deficit je třeba řešit brzy, zřejmě za pomoci dotování nákladů na doktorandská stipendia z prostředků sekce; v tomto smyslu je třeba vyvíjet tlak na oborové rady. Podmínky přijímacího řízení pro další akademický rok se budou schvalovat letos na podzim, prod. M. Kulich tedy požádal o promyšlené návrhy změn, které by KD probralo. Prod. J. Franc uvedl, že velmi záleží na řešení situace doktorandů fakulty, kteří jsou školeni v ústavech Akademie věd. Děkan promítl pro informaci pozvánku na setkání u pí rektorky, svolané ohledně spolupráce UK a AV ČR. Za fakultu se ho zúčastní jeden ze studijních proděkanů. Vzhledem ke stavu věci považuje děkan za potřebné seznámit s ním garanty doktorského studia. Děkan tak učiní ještě před uzávěrkou přihlášek do doktorského studia, tzn. před koncem dubna. Počet přihlášek ukáže, jak se má odvíjet další diskuse a bude-li případně nutné svolat Koordinační radu.

### 3. EKONOMICKÉ ZÁLEŽITOSTI

#### Tajemnice

- a) KD vzalo na vědomí závěry z jednání pracovní skupiny pro digitalizaci a schválilo doporučení digitalizovat letos dvě vybrané oblasti: A1 „Základní nástroj na platby účastnických poplatků“ a B1 „Základní aplikace na úpravu skladby mezd“.

#### Děkan

- b) Příprava letošního návrhu rozpočtu fakulty: děkan promítl elementy rozpočtu a stav jejich přípravy. Data požádal dostat do příštího týdne. První návrh rozpočtu Centra předloží pí tajemnice děkanovi 20. 3. 2024. Časový harmonogram pro diskusi nad rozpočtem navrhne a sekcím proděkanům pošle děkan, předběžně uvažuje o týdnu před Velikonocemi.

### 4. PROVOZ A ROZVOJ

#### Prod. L. Skrbek

- a) (Navazuje na bod B4c zápisu z KD konaného dne 28. 2. 2024.) Tabulka navržených stavebních akcí na rok **2024**. Po schůzce, které se dne 11. 3. 2024 zúčastnili (bez titulů) M. Dykas, P. Michálek, L. Skrbek a B. Svobodová, byl přehled upraven tak, aby odpovídal současným požadavkům na sledování čerpání financí z různých zdrojů. KD ho mělo k dispozici v materiálech, na zasedání byl promítán,

komentoval ho prod. L. Skrbek. Prod. J. Franc uvedl, že za fyzikální sekci počítá se všemi navrženými položkami, až na nový zkapalňovač helia; v tomto případě má pochybnosti o vyúčtování zálohy na zařízení. Ohledně nákupu zkapalňovače sdělil prod. L. Skrbek, že probíhá JŘBU, záležitost není jednoduchá, na jednání se podílejí právníci všech tří kupujících institucí. FZÚ AV ČR přislíbil zaplatit dopravu zkapalňovače (odhadem 200 až 300 tis. Kč), MFF UK uhradí „svou“ polovinu z podílu na nákupu ve dvou splátkách, po 5 mil. Kč letos a příští rok.

Předloženou tabulku stavebních akcí bere děkan po diskusi v podstatě za hotovou, s tím ovšem, že může být ještě redukována, a sice v důsledku vyhodnocení požadavků na finanční krytí z FRIM. Nároky na FRIM chce děkan probrat znovu a důkladně, na speciální schůzce, v rovině konkrétní i obecné. Vede ho k tomu i čerstvá zkušenost, kdy žadatel o vědecký projekt nedal na fakultě vědět o investiční akci s tím spojené, protože do soutěže formální souhlas z MFF UK nepotřeboval. Uplatnil návrh projektu a získal ho; nyní požaduje příspěvek z FRIM na předfinancování. (Jde o akci „Upgrade Beam Line“ v Terstu v rámci Central European Research Infrastructure Consortium – CERIC).

Vedoucí HO písemně zformuluje text, v čem spočívá nákup investic a nakládání s prostředky FRIM. Bude navržen postup, který mj. dopřeje děkanovi čas na zvážení požadavků o prostředky z FRIM.

- b) Tajemnice informovala o tom, že jednání se smluvní pojišťovnou o proplacení zálohové faktury za loňskou škodní událost v Troji postupují velmi pomalu, pojišťovna si vyžádala externího likvidátora.

#### **Tajemnice**

- c) *Den Země* 22. dubna t. r.: Dobrovolnické centrum UK hodlá zorganizovat, ve spolupráci s Hnutím Brontosaurus, akci na výrobu a rozvěšení ptačích budek, s cílem napomoci biodiverzitě na vybraných pozemcích Univerzity Karlovy. KD nemělo námitky proti plánu umístit ptačí budky v Troji na pozemku 404/34. Umístění budek - nejvýše dvaceti, bude záležet na počtu voluntaristů - projednají organizátoři akce se správcem trojského areálu. Další nutnou podmínkou je, že údržbu budek (vyčištění, případnou opravu), garantuje a svou kontaktní osobu správě budov nahlásí Dobrovolnické centrum UK.

#### **Děkan**

- d) Finanční zajištění velkých investičních akcí zařazených do Národního programu obnovy (NPO): KD vzalo na vědomí děkanovy nejnovější informace.

## **5. PERSONÁLNÍ A MZDOVÉ ZÁLEŽITOSTI**

#### **Tajemnice**

- a) Kolegium děkana akceptovalo vydání několika nových opatření děkana.
- i) Sada čtyř opatření souvisejících se zřízením pozice ombudsmana na MFF UK, s účinností od 1. 4. 2024.
- Opatření „Ombudsman MFF UK“ (návrh poslán fakultnímu AS, připomínky mohou členové KD děkanovi poslat ještě do 20. 3. 3034).
  - Opatření spočívající ve druhém dodatku k organizačnímu uspořádání děkanátu fakulty.
  - Opatření spočívající v prvním dodatku k číselníku středisek fakulty.

- Opatření o změně ve znění Etického kodexu MFF UK.
- ii) Opatření děkana o poskytování dnů osobního volna a rozvoje na MFF UK.  
*Stalo se po KD: Bylo vydáno Opatření děkana č. 5/2024, O poskytování dnů osobního volna a rozvoje, viz:*  
<https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitri-zalezitosti/predpisy/opatreni-dekana/opatreni-dekana-c-5-2024>

#### **Děkan**

- b) *Principy kariérního rozvoje lektorů, akademických a vědeckých pracovníků MFF UK (Kariérní řád), verze 10 z 11. 3. 2024: návrh dokumentu předložil děkan fakulnímu senátu na program jeho jednání 20. 3. 2024. Do té doby ještě mohou členové KD posílat děkanovi (drobné) připomínky. Současné znění je výsledkem děkanovy konzultace s Mgr. J. Bártou, vedoucím Právního odboru RUK.*

## **6. PROPAGACE**

**Prod. M. Žák**  
Bez příspěvku.

## **7. RŮZNÉ**

#### **Tajemnice fakulty**

- a) KD vzalo na vědomí informaci o včerejším setkání tajemníků fakult s p. kvestorem.
- b) Žádost o možnost parkování v Troji: na fakultu přijedou 12. 4. 2024 studenti z Gymnázia Jihlava. Detaily potřebné k souhlasu s parkováním zjistí u příslušného pracovníka jihlavského gymnázia prod. M. Žák.
- c) Bylo vydáno Opatření rektora č. 15/2024, Postup při posuzování žádostí o prominutí poplatku spojeného se studiem v souvislosti s tragickou událostí na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy dne 21. prosince 2023, účinné od 15. 3. 2024, viz:  
<https://cuni.cz/UK-13472.html>

## **C) PRO INFORMACI**

### **1. VĚDA A ZAHRANIČNÍ STYKY**

#### **Prod. Z. Doležal**

- a) Harmonogram psaní sebehodnotící zprávy (projekty programu Cooperatio): termín předání na RUK do konce listopadu 2024. Prod. Doležal navrhne harmonogram koordinovaný s jednáním vědecké rady na příštím jednání KD.
- b) Habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem
  - i) Návrh na jmenování dr. Michaela Vorochty docentem pro obor *Fyzika povrchů a rozhraní* je zařazen na program KR UK dne 18. 3. 2024.

- ii) VR UK dne 29. 2. 2024 schválila návrh na jmenování doc. RNDr. Ivana Mizery, CSc., profesorem pro obor *Matematika - Pravděpodobnost a statistika, ekonometrie a finanční matematika*. (Slavnostní předání jmenovacích dekretů novým profesorům je plánováno na 13. 6. 2024.)
  - iii) Na program zasedání VR UK dne 25. 4. 2024 bude zařazen návrh na jmenování doc. Mgr. Libora Barta, Ph.D., profesorem pro obor *Matematika – Algebra, teorie čísel a matematická logika*. Návrh na jmenování doc. RNDr. Martina Tancera, Ph.D., profesorem pro obor *Informatika – teoretická informatika, umělá inteligence, diskrétní modely a optimalizace* přijde na pořad buď 25. 4., nebo 30. 5. 2024.
  - iv) Jmenovací dekrety budou novým docentům budou slavnostně předány v Karolinu dne 24. 6. 2024. (Tento den bude pln mnoha radostných společenských událostí: po kolegiu děkana setkání zaměstnanců fakulty v Troji, vedle toho Zahradní slavnost UK ve Valdštejnské zahradě.)
- c) Velvyslanectví Francouzské republiky v Praze byla ze strany fakulty přislíbena možnost uskutečnit na MFF UK zasedání komise pro udělování Becquerelovy ceny, a sice na Karlově, 30. 4. 2024 dopoledne. Akci zahájí prod. Z. Doležal, organizačně zajistí OVZS.
- d) ERC
- i) Byla vypsána soutěž ERC CZ, uzávěrka pro podání přihlášek na MŠMT připadá na 15. 4. 2024, na MFF UK o týden dříve. Za MFF UK se mohou ucházet dva loňští žadatelé o evropské ERC, kteří postoupili do druhého kola (k interview).  
Prezenční infoseminář pořádá MŠMT dne 27. 3. 2024, za MFF UK se ho zúčastní dr. Ivana Herglová z OGAP.
  - ii) Dne 11. 3. 2024 se otevírá letošní registrace na ERC workshopy Technologického centra Praha a Expertní skupiny na podporu žadatelů ve výzvách ERC. V letošním ročníku budou kandidáti pro workshopy vybíráni systémem *first come, first served*, myšleno je přitom vedle online registrace co nejrychlejší dodání materiálů žádaných pro účast v ERC workshopech. Zároveň se nově do workshopů mohou hlásit jen uchazeči na úrovni Starting a Consolidator grant, popř. uchazeči o ERC Synergy na úrovni kariéry odpovídající ERC StG nebo ERC CoG. Zájemci o podání ERC přihlášky byli na nový systém v pořádání ERC workshopů opakovaně upozorněni via *OGAP-I*.
  - iii) *Den pro ERC*: nová akce sloužící k přípravě budoucích kandidátů k ERC přihláškám, pilotně pořádaná 9.-10. 4. 2024 ve školicím středisku AV ČR v Třešti. Z MFF UK se jí zúčastní nositelky grantu PRIMUS 2024 dr. Anna Balci (KMA) a dr. Karolína Korvasová (KSVI). Jde o networkingovou událost pro juniorní vědecké pracovníky pořádanou Akademií věd ČR, Univerzitou Karlovou, Technologickým centrem Praha a Expertní skupinou na podporu žadatelů ve výzvách ERC.
- e) Byla otevřena výzva pro podávání žádostí o evropské networkingové granty COST, které umožňují získat konsorciům partnerů prostředky na tréninkové školy, konference a stáže zaměřené na mladé vědecké pracovníky. Letošní uzávěrka připadá na 23. 10. 2024. Online infoseminář k výzvě pořádá asociace COST dne 27. 3. 2024.

- f) MSCA Fellowship CZ: přihlásili se dva uchazeči, a sice z KSVI a KFKL. Třetí zájemce, také z KFKL, účast zvažuje. Ve všech případech se jedná o K1 příjezdové mobility. Žádost o financování se podává centrálně cestou RUK.
- g) Řídící orgán OP JAK dne 1. 3. 2024 zveřejnil aktualizaci výzvy č. 02\_22\_010 – MSCA FELLOWSHIPS CZ. Předmětem změny je navýšení alokace výzvy z původních 750 000 000 Kč na 1 300 000 000 Kč. Toto znamená, že oproti očekávání nebude letošní ročník posledním, kdy bude možné získat alternativní české financování pro kvalitní, ale z důvodu nedostatku financí nepodpořené žádosti o evropské MSCA Postdoctoral Fellowships (MSCA PF). Posledním rokem, kdy bude možné o tyto české alternativní finanční prostředky pro uskutečnění české alternativy MSCA PF „MSCA Fellowships CZ“ požádat, bude rok 2026.

**Děkan**

- h) Doc. RNDr. M. Vlach, PhD., prorektor UK, byl 1. 3. 2024 jmenován/akceptován Poslaneckou sněmovnou do Kontrolní rady Technologické agentury ČR.

## 2. STUDIJNÍ ZÁLEŽITOSTI

**Prod. V. Kuboň**

- a) Skupina pro revizi studijních předpisů se na svém zasedání 4. 3. 2024 zabývala body ze studijních a zkušebních řádů veřejnoprávních univerzit, které zatím v předpisech UK nejsou uvedeny. Diskuse o jejich zavedení do SZŘ UK byla bohatá a bude pokračovat i na dalších zasedáních skupiny. Podněty, které fakulty měly zaslat do poloviny února t. r., zatím nebyly zpracovány.

**Děkan**

- b) Informace o závěrečné konferenci soutěže SVOČ, která proběhne 26.-28. 5. 2024 a kterou bude hostit Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci, je zde: <https://www.karlin.mff.cuni.cz/~pick/svoc-2024.html>.

## 3. EKONOMICKÉ ZÁLEŽITOSTI

**Tajemnice**

- a) KD vzalo na vědomí informaci ke smlouvě s rámcovým prvkem na dodávku ICT potřeb 2024: smlouva k uvedené veřejné zakázce, a tedy i zahájení nákupů z nového sortimentu (Opatření děkana č. 12/2023, volná příloha č. 1), je koncipována tak, aby bylo řádně ukončeno plnění vyplývající ze smlouvy r. 2023, tedy k 30. 3. 2024, a na ni navazovalo od 1. 4. 2024 plnění nové smlouvy. Smlouva je připravena a zatím jednostranně podepsána „staronovým“ dodavatelem B2C.

## 4. PROVOZ A ROZVOJ

**Prod. L. Skrbek**



- a) Byl vysoutěžen zhotovitel DPS na menzu v budově MS MFF UK. Vedoucí SB P. Michálek nyní jedná s projektanty. První rozpracovaná verze by měla být k dispozici nejpozději do konce března.
- b) Stavební akce HPC + HTC v Troji: probíhá finální kolo připomínek k zadávací dokumentaci na výběr zhotovitele, do konce tohoto týdne by vše mělo být připraveno ke zveřejnění na E-ZAK.
- c) Případná rekonstrukce opláštění Objektu poslucháren areálu V Holešovičkách: dne 12. 3. 2024 proběhla v Troji schůzka k aktualizaci dokumentace pro provedení stavby (DPS). DPS bude po aktualizaci připravena pro ten šťastný případ, že by finanční situace fakulty dovolila stavební akci uskutečnit.
- d) (Navazuje na bod C4a zápisu z KD konaného dne 31. 1. 2024.) V pondělí 11. 3. 2024 proběhla schůzka SB a dodavatelů systému OCTOPUS. Byl stanoven plán dokončení oprav tepelných čerpadel a spuštění plně opraveného systému spolu s chillerem jako nového systému, tj. včetně stanovení záruk na vyměněné díly a na celé dílo jako na nový celek.
- e) Na základě výstupů z poslední schůzky s firmou CETIN na MS byla s památkáři domluvena možnost probourat dveře mezi místnostmi S 023 a S 024, za podmínky dodání řádně zpracovaného projektu. Dále také sub k) této části zápisu.

#### **Koord. M. Vlach**

- f) Partnerský program
  - i) ESA BIC: je podepsána smlouva.
  - ii) Znění partnerských smluv, jejichž platnost končí, pro další období se momentálně ladí.
- g) *Dny firem*: zbývá několik posledních volných míst pro účast; nabídka stánku pro sekce či děkanát zřejmě nebude využita. Nakl. MatfyzPress nabídku zváží.
- h) Industriální student: návrh smlouvy je za MFF UK připraven, prostřednictvím doc. M. Kopy bude předložen partnerské firmě k vyjádření.
- i) Informace z OFS: návrh smlouvy s CUIT, s. r. o., stále čeká na vyjádření právního oddělení RUK; požádala o něj tajemnice fakulty.

#### **Tajemnice**

- j) KD vzalo na vědomí informaci o výsledku jednání pí tajemnice s místním oddělením Policie ČR na Malé Straně.
- k) S firmou CETIN bylo domluveno měření možného rušení WiFi v budově na MS za účasti Mgr. J. Caldý ze SISAL; je/bude tím splněna podmínka pro další jednání o pronájmu prostor této firmě v malostranské budově.

## **5. PERSONÁLNÍ A MZDOVÉ ZÁLEŽITOSTI**

### Tajemnice

- a) Nově vytvořené letáčky s telefonními čísly pro tísňové volání, zahrnující také informace o alternativních formách přivolání pomoci, jsou v úložišti KD.

### Děkan

- b) Bylo vydáno Opatření děkana č. 5/2024, o poskytování dnů osobního volna a rozvoje na MFF UK. Je účinné od 19. 3. 2024. Viz:  
<https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitri-zalezitosti/predpisy/opatreni-dekana/opatreni-dekana-c-5-2024>

## 6. PROPAGACE

### Prod. M. Žák

- a) Kniha *Science Communication. Úvod do komunikace vědy* (autoři: O. Fojt, P. Hubálková, M. Rychlík, A. Vlk) vydaná v nakl. MatfyzPress byla nominována v soutěži Magnesia Litera 2024 v kategorii „ČRo Plus Litera“ za publicistiku. Vítězné tituly budou vyhlášeny dne 18. 4.
- b) (Navazuje na bod C6b zápisu z KD konaného dne 28. 2. 2024.) Soutěž *Fyziklání*.
- i) Žádost o dotaci na *Fyziklání* z kapitoly „zahraniční soutěže“ byla ze strany MŠMT zamítnuta s odůvodněním, že soutěž nemá okresní kola; proti tomuto rozhodnutí není odvolání.
- ii) Na 15. 3. 2024 od 11:00 je domluveno přijetí hlavních organizátorů soutěže *Fyziklání* u předsedy Senátu dr. Vystrčila; přijetí bylo navrženo přímo panem předsedou v rámci jeho návštěvy soutěže, organizačně zajištěno s předpokládanou účastí 8 osob.
- c) (Navazuje na bod C6f zápisu z KD konaného dne 31. 1. 2024.) Pokračuje interní audit pobytových akcí, které organizuje OPMK, auditorce jsou průběžně dodávány požadované podklady a žádána upřesnění.
- d) Cena za reprezentaci a propagaci MFF UK za rok 2023: celkem byly k ocenění navrženy tři projekty, z nichž nejvýše se v hlasování fakulní propagační komise umístila organizace matematické olympiády (doc. RNDr. Tomáš Bárta, Ph.D., a doc. RNDr. Zbyněk Šír., Ph.D.). Děkan doporučení přijal. Slavnostní vyhlášení a předání ceny na plese fakulty 14. 3. 2024 je ze strany OPMK organizačně zajištěno.
- e) S Ing. Z. Šedinou byla dojednána výroba fakulních mikin dle požadavků ankety SKAS. Pro první vlnu prodeje se počítá se 100 ks v bílém provedení a 100 ks v provedení černém, před zahájením výroby proběhnou ještě testy materiálu. S tajemnicí fakulty je dojednáno, že pokud by v souvislosti s tímto projektem vznikl nakladatelství MatfyzPress finanční schodek, bude výjimečně tolerován.
- f) Ačkoli není do projektu formálně zapojen, byl vedoucí OPMK Mgr. L. Veverka přizván k jednáním skupiny propagace projektu AMULET (s podílem MFF UK). Manažerem komunikace za MFF UK je prof. Kalbáčová Vejpravová. S ohledem na nutnou koordinaci propagačních aktivit je ochoten se jednání i nadále, výběrově,

účastnit. Prod. M. Žák upozornil, že tato praxe nemůže sloužit pro další podobné projekty jako příklad hodný následování.

- g) Pokračování úspěšné série ČT *Datová Lhota* se bude vyrábět v období 2024-2027, pořad by se měl vysílat v **září 2027**. KD schválilo finanční příspěvek MFF UK ve výši celkem 200 tis. Kč (po 100 tis. Kč v letech 2025 a 2026).

## **7. RŮZNÉ**

### **Děkan**

- a) Bylo vydáno Opatření rektora č. 14/2024, Statut Ceny Univerzity Karlovy za přínos k rovným příležitostem - Ceny manželů Coriových. Je účinné od 8. 3. 2024. Na webu zde:

<https://cuni.cz/UK-13453.html>

Jednání skončilo ve 12:34 hodin.

Zapsala:  
T. Pávková